



孩子进“军营”素质提升 家长感到很欣慰

报名就有好礼送,参加南国军事夏令营可领射箭俱乐部代金券

由南国都市报主办的2018年第七届军事拓展夏令营在组织报名的过程中引起广泛关注,近日该活动给参与者发放“福利”,每位营员均可获得海南诚远射箭俱乐部代金券100元,不仅可享受专业教练免费教学,还有免费弓箭用来练习。

“军事拓展夏令营”是通过军事化组织、管理体制,以少年儿童乐于接受的户外运动形式为主的体验式教育活动,活动时间为十天九晚。南国都市报是同城媒体中最早开始做军事拓展夏令营的,截止目前,我们已经举办了六届军事拓展夏令营,积累了丰富的经验,是值得信任的老品牌。

在夏令营里,教官对所有孩子一视同仁,每个孩子都穿着统一的“军装”,体验作为一名军人的自律。集体里不分贵贱,大家同吃同住,相互扶持,教官会在正规训练的同时,规范孩子的行为,在平时的生活中抓住孩子的心理,因势利导,逐步引导孩子追求真正美好的事物,让孩子养成良好的生活习惯。

通过实践,让孩子规范叠被、洗衣、洗漱、用餐、个人卫生、文明礼貌等行为习惯;学会单兵行、走、站、坐、蹲等基本队列动作要领;开心交流,聆听心理辅导,学会团队协作,感受自信坚强;走进大自然,体验行军、探险、野炊等别样生活乐趣;学会各种自救自护(战地



小营员体验户外生活。(资料图)

救护),提高自我生存能力。

市民陈女士介绍,自己的儿子之前参加了南国军事拓展夏令营后,儿子每天早晨不需要父母叫,都能按时起床,而且会把被子叠得整整齐齐;晚上洗澡自己动手,衣服也是自己洗。相比参加活动前,孩子现在的生

活自理能力强多了。同样,在学习上,孩子也变得更加主动,很少需要家长在背后催;见到老人嘴巴变得特别甜,非常懂礼貌……儿子身上的变化,让陈女士感到欣慰。

想送小孩参加夏令营的家长,心动不如行动,赶紧替孩子来报名吧。(林文泉)

报名方式

现场报名:海口市金盘路30号海南日报社新闻大厦门岗对面“南国军事拓展夏令营”接待处(唯一现场报名点)。

报名咨询:
66810226、66810863

微信报名:

1、关注南国都市报大活动部微信公众号“海南资讯发布”,点击子菜单“@活动中”的“南国夏令营报名”入口填写资料。或在对话框中输入“夏令营”后,点击链接进入根据提示报名。

2、扫描下方二维码报名。(广告)



南国都市报携手“完美志愿”上线智能填报高考志愿系统

自动生成最合理的高考志愿表 助你选择心仪大学

提起人工智能,很多人首先会联想到无人驾驶、图像识别等。但是最近这几天,专注认知智能分析的iPIN却正在用AI分析技术帮助数百万高考生填报高考志愿。“完美志愿”是一款能为高考生量身定制方案、提前了解就业前景的高考志愿填报应用。

iPIN出品的APP“完美志愿”,在去年12月21日《中国教育报》公布的全国调研中,“完美志愿”还被全国高中老师们一致评为综合品质排名第一的高考志愿填报工具。仅2016年,“完美志愿”就服务了394万用户填报高考志愿。全国每年共有900万左右高考考生,而iPIN的“完美志愿”只用了3年就做到市场占有率第一。

全国各地高考分数陆续公布,全国高考学生将开始填报高考志愿。十年寒窗苦读,考生用了十多年时间去努力考一个高分,而现在到了最关键的一步,他们需要填一张表来为自己的未来发展做重要抉择。

据介绍,“完美志愿”能为考生自动生成最合理的志愿填报方案。“完美志愿”由中美六位顶尖人工智能科学家联合研发,结合历年高考招生和录取情况以及10万多个院系的就业大数据分析,并运用博弈论算法,为考生定制化排布最合理的志愿表。

志愿表合理性分析为考生的志愿填报把控风险,提高被心仪学校和专业录取的可能性。它根据考生填好的志愿表,分析学校及专业的层级排布是否合

理,是否有录取的风险,是否符合考生的意愿,是否有与性格不相符或市场需求的风险。

录取概率预测能根据院校历年招生名额和录取分数,预估考生的成绩被目标院校录取的概率,使考生清晰认知每个志愿的风险大小,是该作为冲刺志愿还是保底志愿。成绩分析能分析过去三年高考中同分同排名考生的真实去向学校及专业,迅速了解考生的成绩定位,提供最权威的志愿填报参考。

温馨提示:扫码关注“海南资讯发布”微信公众号,进入公众号主界面后,在对话框中输入关键词“完美志愿”并发送到后台,索取下载链接及优惠券。另外,“完美志愿”VIP卡即将在南国e商城上线,敬请关注。

(林师堂)(广告)



海南资讯发布

海口经济学院刘荆洪出新书《南海历险记》 计划改编为大型系列院线电影

我国著名科普作家、海口经济学院教授刘荆洪历经多年积累,数易其稿,完成了恢弘大气的10卷本海洋科幻长篇小说《南海历险记》——《海洋地理探秘》、《海洋动物探秘》、《海洋生物探秘》、《海洋植物探秘》、《海洋宝藏探秘》、《航海历程探秘》、《海洋科技探秘》、《海洋文化探秘》、《海洋生态探秘》、《海洋奥密探秘》,现由海南出版社出版发行。

据悉,在相关单位支持下,《南海历险记》将被改编制作作为大型系列院线电影。(通讯员 华乐)

第十二届全国大学生结构设计竞赛 海南分区选拔赛闭幕

由海南省土木建筑学会、海南省力学学会联合主办,海南大学土木建筑工程学院承办的第十二届全国大学生结构设计竞赛海南分区选拔赛暨“浙大钢构杯”第六届海南省大学生结构设计竞赛,于6月9日至11日在海南大学隆重举行。来自海南大学、海口经济学院、海南职业技术学院、海南科技职业学院等4所高校的48支参赛队伍参加本次竞赛。

经过激烈的角逐,最终“ENG”代表队的“稳”、雄鹰队的“凌峰顶”、鲁班队的“千斤顶”、一路平安队的“穹岚”四个作品荣获一等奖;青春无悔队的“奇迹之光”等八个作品荣获二等奖;凤国生日快乐队“八方穹顶”等十二个作品荣获三等奖;同时海口经济学院的杜鹃、唐能老师,海南大学罗立胜老师荣获最佳指导教师;海南大学与海口经济学院荣获最佳组织奖。

本次赛题以激发大学生的创新能力为宗旨,各参赛队制作的丰富多样的结构模型使竞赛更具观赏性。

(通讯员 路平)